
Εμβόλιμη εξεταστική περίοδος Εαρινού Εξαμήνου 2024-2025
των επί πτυχίω φοιτητών

με ακαδ. έτος εισαγωγής από 2013-2014 και πριν 
(εκτός Ψηφιακής Γραμματείας)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(αφορά στα υποχρεωτικά , τα επιλεγόμενα μαθήματα και στην Ξένη
Γλώσσα του Χειμερινού Εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025)

 Οι επί  πτυχίω φοιτητές με ακαδημαϊκό έτος εισαγωγής 2013-2014 και πριν, οι
οποίοι επιθυμούν να εξεταστούν στα πλαίσια της εμβόλιμης εξεταστικής του
Εαρινού  Εξαμήνου  2024-2025,  υποχρεούνται,  σύμφωνα  με  την  ισχύουσα
νομοθεσία και τη σχετική απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος,
να δηλώσουν εκ νέου τα υποχρεωτικά, τα επιλεγόμενα μαθήματα και την ξένη
γλώσσα, του Χειμερινού εξαμήνου του τρέχοντος ακαδ. έτους 2024-2025.

 H δήλωση των μαθημάτων της εμβόλιμης εξεταστικής γίνεται ηλεκτρονικά,
μέσω της «Υπηρεσίας Ηλεκτρονικής Υποβολής Δήλωσης Μαθημάτων», όπως
και η δήλωση των μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου, η οποία προηγήθηκε.
(ιστοσελίδα του Τμήματος  (https://www.theaterst.upatras.gr/  )   ,  προπτυχιακά
θέματα > δηλώσεις μαθημάτων ή προπτυχιακές σπουδές > e-δήλωση.   

 Η δήλωση αποστέλλεται στο e-mail της Γραμματείας: (theatric  @  upatras  .  gr  ),
μέσω της  Πανεπιστημιακής  σας  ηλεκτρονικής  διεύθυνσης,  καθώς   και  η
υπεύθυνη δήλωση που επισυνάπτουμε στην ιστοσελίδα του Τμήματος μαζί
με την ανακοίνωση για την εν λόγω εξεταστική. 

                   
 Η  εν  λόγω  διαδικασία  θα  διεξαχθεί  κατά  το  χρονικό  διάστημα  από

12/5/2025 έως 23/5/2025 .  Μετά το πέρας της καταληκτικής ημερομηνίας
υποβολής  των  δηλώσεων,  το  ηλεκτρονικό  σύστημα  θα  κλειδώσει,
αποκλείοντας  έτσι  τους  φοιτητές/τριες  από τη  δυνατότητα  πρόσβασης  στη
δήλωσή τους

 Υπενθυμίζουμε  ότι  για  τη  σύνδεσή  σας  στην  «Υπηρεσία  Ηλεκτρονικής
Υποβολής Δήλωσης Μαθημάτων» θα χρησιμοποιήσετε το  username και το
password που έχετε λάβει από τη Γραμματεία κατά την εγγραφή σας, τα οποία
χρησιμοποιούνται αποκλειστικά και μόνον για τις δηλώσεις μαθημάτων. (Αν
κάποιος έχει πρόβλημα με τον κωδικό του ή τον έχει χάσει θα απευθύνεται
στην  αρμόδια  υπάλληλο  κ.  Φωτοπούλου  Θ.  (τηλ.  2610962907,  e-mail
dfotop  @  upatras  .  gr  )

 ΠΡΟΣΟΧΗ
Δεν  θα  δοθεί  παράταση  για  την  υποβολή  δηλώσεων  μαθημάτων  και  δεν  θα
γίνουν δεκτές αιτήσεις για εκπρόθεσμη δήλωση μαθημάτων σύμφωνα με την υπ’
αριθμ. 281/11-5-2022 απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος.

9 /5/2025,  Από τη Γραμματεία 
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